

令和5年11月15日

事業者募集要項の記載に係る訂正について

福生市庁舎設備更新型E S C O事業事業者募集要項に次のとおり、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁・行	誤	正
33 頁 4 行目	別添資料1「3 運転管理状況」	12 頁「3 運転管理状況」
35 頁 2 行目	別添資料1「施設概要」	11 頁「第3 施設概要」
35 頁 28 行目	別添資料1「施設概要」の(9)エネルギーベースライン	16 頁「9 エネルギーベースライン」
37 頁 18 行目	別添資料1「6 保守委託」	13 頁「6 保守委託料」